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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS
VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
**************************************************************************************************************************************

Às quatorze horas do sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, reuniram-se por webconferência pelo Google.meet sob a presidência do
Prof. Douglas Santos Monteiro, Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação Eventual, o Conselho de Pesquisa e Pós-graduação. Es�veram presentes os conselheiros:
Fabricio da Silva Terra, Diretor de Pesquisa, Vivian Machado Benassi (PPGBiocomb); Romero Alves Teixeira (PPGCN); Ivana Carneiro Almeida (PPGAP); Lucas Lima
Verardo (PPGZoo); Marcio Leles Romarco de Oliveira (PPGCFlor); Patrícia Furtado Gonçalves (PPGOdonto); Guilherme Fortes Drummond Chicarino Varajão
(PPGCH); José Barbosa dos Santos (PPGPV); Aline Weber Sulzbacher (PPGER); Marcos Fábio Cardoso de Faria (CICT); Aline de Souza Janerine (PPGECMat); Denise
da Silva Braga (PPGEd); Henrique Aparecido de Jesus Loures Mourão (PPGQui); Vinicius Cunha de Oliveira (PPGReab); Mara Lúcia Ramalho (DEAD); Sandro Luiz
Barbosa dos Santos (PPGCiFarm); Weversson Dalmaso Sellin (Profmat); Mirtes Ribeiro (PPGEnSa); Rosana Cambraia (PPGSaSA); Antonio Jorge de Lima Gomes
(PPGTAS); Monalisa Pereira Dutra Andrade (PPGCTA); Rodrigo Cesar Marques (PPGBA); Elizabethe Adriana Esteves (PPGCS); Bruna Magalhães Simões
(representante discente). Não jus�ficaram as ausências, os coordenadores: Wallans Torres Pio (PMPGQui),  Eduardo Fontana (PPGGeo), Daniel Campos Villela
(PPGMCF), Renata Patrícia Fonseca Gonçalves (Representante Lato Sensu). Com a palavra, o presidente do conselho, Prof. Douglas cumprimentou a todos. 1.
Inicialmente, o presidente levou em apreciação a ata da 78ª reunião. 1.Aprovação da Ata: A ata foi aprovada por 13 votos favoráveis e 6 abstenções. 2.
Homologação: O presidente do CPPG arguiu aos conselheiros se poderiam  homologar em bloco e por unanimidades todos concordaram. 1. Atas de defesas de
mestrado e doutorado referente ao processo (23086.016702/2022-21): VANESSA DE SIQUEIRA CAMILO COSTA, LUANNA VANESSA DE SOUZA CANGUSSÚ,
GABRIEL BRIGHENTI MENEZES SILVA, WILLIAN CLEISSON LOPES DE SOUZA, RODRIGO LELLIS SANTOS, FILIPE SOARES DE FREITAS, GEYSIANNE FERREIRA DE
MORAIS, BRUNA MARTINELE BARROS ANDRADE, LUIZ GUSTAVO NUNES DA SILVA, RAFAELLA LORYANE ALVES CARDOSO LANDIM, VINICIUS AZEVEDO GOMES,
ELIANE CRISTINA COSTA, RAFAELA PAULA CARVALHO PONTES, IVAN DA COSTA ILHÉU FONTAN, JANAINA BOLDT DE OLIVEIRA, THAIS CRISTINA PEREIRA DA SILVA,
TAYANE GOMES PEREIRA SANTOS, CÁSSIO MURILO RODRIGUES MOREIRA, MARINALVA MARTINS DOS SANTOS, ÍCARO CORRÊA GONDIM FARIA, LUDMILA DE
TÂNIA NUNES SILVA, MAGNA DA CONCEIÇÃO SARAIVA, LUDIMILA RODRIGUES DAYRELL, RODRIGO ALMEIDA PINHEIRO, EDIVALDO LIMA MAXIMO, LAÍS
EMANUELLE MEIRA ALVES, MARLENICE GUEDES ROCHA, KÁTIA VIEIRA SOUTO LEPESQUEUR, MARCO THÚLIO VIEIRA LOPES, ZULMÁRIA DE SOUZA FAUSTINO
DIAS, AMANDA PALMA LOPES, JANICE QUEIROZ DE PINHO GONÇALVES, GABRIELA SILVA, IGHOR ANDRADE FERNANDES, ANNE ALVES MACEDO, HYGOR LENDELL
SILVA DE SOUZA, HELOÍSA HELENA BARROSO, GLACIELE MARIA DE SOUZA, RODINEY OLIVEIRA DE JESUS, GRAZIELLE SOUZA NEVES, DIANA MARQUES SILVA,
TALITA EMANUELA DOMINGUES, ROBERTA DE VASCONCELOS RAMIRES, MARIA FERNANDA GOMES DA SILVA, LOMANTO ZOGAIB NEVES. 2.Regulamento e
Estrutura Curricular do PPGSaSA: homologado por unanimidade.Ordem do Dia. Prof. Douglas levou em apreciação a Ordem do dia, que foi aprovada por 25
votos favoráveis. Ordem do dia: 1.Distribuição de Recurso de Custeio da PRPPG aos Programas de Pós-graduação, que foi aprovado por 26 votos favoráveis. 2.
Trâmites para solicitação de diárias, passagens e prestação de contas no SEI e SCDP: o secretário desta reunião e da PRPPG, Rafael Andrade, explicou aos
conselheiros os trâmites necessários, de acordo com a plataforma SCDP e a legislação vigente na UFVJM, para cadastro e prestação de contas de diárias e
passagens, u�lizando os sistemas SCDP, SEI e e-Campus. Às 15h, nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos  e declarou encerrada a
sessão. Eu, Rafael Alessandro de Matos Andrade, secretário do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, lavrei a presente ata que vai devidamente assinada por
mim e, se aprovada, será assinada pelo presidente deste conselho. Este documento é ob�do por meio eletrônico digital, disponível no sí�o eletrônico da
PRPPG/UFVJM. Qualquer rasura significa fraude. A ressalva é feita pelo secretário da reunião mediante apos�la. Diaman�na/MG, 13 de março
de 2023.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Documento assinado eletronicamente por Rafael Alessandro De Matos Andrade, Secretário(a) de Conselho, em 05/07/2023, às 10:07, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Douglas Santos Monteiro, Docente, em 23/08/2023, às 11:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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